

## SCRISOARE DE INTENȚIE

În vederea candidaturii pentru desemnarea organelor de conducere și control ale Colegiului Medicilor Vâlcea și Adunarea Generală a CMR

Subsemnata, Dr. Constantinescu Dorina, medic primar pediatru, doctor în științe medicale, doresc să-mi exprim intenția de a candida pentru un loc în Consiliul Colegiului Medicilor Vâlcea, precum și pentru a reprezenta colegiul în Adunarea Generală a Colegiului Medicilor din România.

Motivația candidaturii mele derivă din dorința de a contribui la consolidarea comunității medicale din județul Vâlcea și la îmbunătățirea calității serviciilor medicale la nivel național. Am fost întotdeauna dedicată excelenței în practica medicală și cred cu tărie că implicarea activă în structurile decizionale ale colegiului este esențială pentru a face față provocărilor cu care se confruntă profesia noastră.

Ca membru al Consiliului Colegiului Medicilor Vâlcea și reprezentant în Adunarea Generală a Colegiului Medicilor din România, obiectivele mele principale vor fi:

- ✓ Reprezentarea eficientă a intereselor medicilor din județul Vâlcea, asigurându-mă că vocea noastră este auzită și respectată în toate deciziile importante, atât la nivel local, cât și național.
- ✓ Promovarea standardelor înalte de profesionalism și etică medicală, încurajând respectarea normelor deontologice și susținând dezvoltarea continuă a competențelor medicilor.
- ✓ Îmbunătățirea comunicării și colaborării între colegii medici, conducerea colegiului și alte instituții relevante, pentru a facilita schimbul de cunoștințe și bune practici.
- ✓ Sprijinirea inițiativelor de educație medicală continuă, astfel încât medicii să aibă acces la formare profesională de calitate și la cele mai recente inovații și descoperiri din domeniu.
- ✓ Susținerea politicilor și inițiativelor de sănătate publică care vizează îmbunătățirea stării de sănătate a populației și creșterea încrederii publicului în sistemul medical românesc.

Am convingerea că experiența și dedicarea mea față de profesia medicală mă recomandă pentru aceste roluri, iar implicarea mea în Consiliul Colegiului Medicilor Vâlcea și Adunarea Generală a Colegiului Medicilor din România va contribui la progresul comunității noastre medicale și la apărarea intereselor medicilor și pacienților deopotrivă.

Cu stimă și respect,

Dr. Constantinescu Dorina

